

# 母亲癌症晚期求医无果 他查资料自己配药救回母亲

时间：2017-01-11 来源：辽沈晚报



“人到中年，进门能喊一声妈，是多么幸福的一件事。”25岁的朝阳北票小伙敖宁经常这样对母亲说。

2011年秋天，敖宁刚刚度过了一个月的大一生活。打了个电话，和母亲聊了几句。母亲的声音有些虚弱，后来敖宁经常给家打电话，发现母亲的情况没有一点好转。在他的追问下，父亲告诉他实情：母亲的肺部发现了癌细胞。

敖宁泪水瞬间喷涌而出。“妈，没有事，好好养身体，会好的。”他在电话里安慰母亲。几天后，敖宁回到家中看望母亲。患病初期，母亲并没有太明显症状，在医院进行了化疗等治疗，就这样度过了两年的时光。

2013年，敖宁的母亲病情恶化，敖宁和父亲带母亲去沈阳和北京治病，院方说，母亲的病情已经进入了晚期，基本没有什么希望，让他们回家好好陪陪她。敖宁一边抹着眼角的泪水，一边扶着父亲走出了诊室。

“我不能让妈妈就这样离开我。”敖宁开始有了想法，他想要自己寻找治疗母亲病症的方法。每日照顾完母亲后，闲暇时他就上网找论文，查资料。母亲的病情开始加重，偶尔神志不清，甚至昏迷，敖宁感到时间越来越紧迫。他通过渠道获得了一些药物，然后根据和一些病友的交流，进行配制。和父亲商量了许久之后，两人打算“还是试试吧，也没有别的办法了”，之后，敖宁决定给母亲用自己配的药物。吃药后，一时清醒，一时昏迷，就这样过了一个星期，母亲的情况竟然慢慢有了好转。2015年8月15日，母亲又一次病危，这一次和上次发病部位不同。敖宁再次查找资料，给母亲用了另一种药物，母亲的状况再次好转。

“儿子很懂事，也很能干。上大学时我们给送到了学校，然后就一直也没用我们管。”父亲说，“孩子非常自立，当时他母亲患病，走遍了各家大医院，真是走投无路了，现在孩子母亲身体状况很好，多亏了孩子。”

单词：	wúguǒ	xūruò	ái xìbāo	pēnyōng
	无果	虚弱	癌细胞	喷涌
	xiánxiá	qúdào	pèizhì	zǒutóuwúlù
	闲暇	渠道	配制	走投无路

讨论：1，在你的国家有过这样自己配药治病的例子吗？  
2，你对这位儿子有什么看法？

源新闻：<http://news.qq.com/a/20170111/005184.htm>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/487n396.mp3>